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Nezávislá medzinárodná porota organizácie iF International Forum Design GmbH udelila spoločnosti Schüco
dve prestížne ceny za dizajn. Systém vchodových dverí Schüco ADS 90.SI SimplySmart Design Edition získal
cenu 2017 iF Design Award a panoramatický fasádny systém Schüco FWS 35 PD si vyslúžil zlaté ocenenie
2017 iF Gold Award. V súťaži sa vyberalo z celkového počtu 5 575 prihlásených príspevkov z 59 krajín
sveta.

Medzinárodnú 58-člennú komisiu zaujal panoramatický dizajn fasády: „Snom každého architekta je
zníženie počtu konštrukčných prvkov na minimum v prospech transparentnosti. Fasádny systém s profilom
šírky len 35 mm je subtílny a elegantný, bez nutnosti kompromisov čo sa týka tepelnej izolácie a
bezpečnosti. Spoločnosti Schüco sa v tomto produkte podarilo spojiť dlhoročné skúsenosti a znalosti v
odbore.“ iF Design Award patrí medzi celosvetovo najvýznamnejšie súťaže. Toto prestížne ocenenie za
dizajn je pravidelne udeľované už od roku 1953. Záujemcovia sa môžu registrovať v rámci siedmich
kategórií vrátane architektúry.

Fasáda, ktorá stiera hranicu medzi interiérom a exteriérom

Stĺpikovo-priečnikový fasádny systém Schüco FWS 35 PD (Panorama Design) vytvára štíhly a čistý dizajn.
Konštrukcia pozostáva z profilov unikátnej pohľadovej šírky 35 mm, čím maximálne podporuje
transparentnosť a prináša panoramatické výhľady. A to nielen na plochej inštalácii, ale aj u rohových
spojov. Schüco vyvinulo riešenie s možnosťou eliminácie vertikálnych stĺpikových profilov. Systém je
navyše výborne vybavený z hľadiska požiadaviek na vetranie, odvod vody i bezpečnosť. Bol testovaný na
odolnosť proti vlámaniu do triedy RC 3. Vysoko tepelne izolovaný variant „SI“ disponuje certifikátom
Passive House Institute, ktorý sídli v nemeckom Darmstadte.

Kľúče a kľučka sú minulosťou

Druhým riešením, vďaka ktorému si môže nemecký výrobca okenných, dverových a fasádnych systémov so
sídlom v Bielefelde pripísať úspechy, je hliníkový systém vchodových dverí Schüco ADS 90.SI SimplySmart
Design Edition. Ide o vysoko tepelne izolované dverové systémy pre stavebnú hĺbku 90 mm. Estetické i
funkčné spracovanie posúva vstupné priestory rezidenčného bývania na inú úroveň. Dvere s hliníkovou
výplňou obojstranne prekrývajúcou profil dverného krídla ešte zvýrazňuje osvetlená priehlbina rukoväte
zapustenej do konštrukcie. Profil s dvakrát prerušeným tepelným mostom garantuje stabilitu aj
tepelnoizolačné vlastnosti na úrovni pasívneho bývania. Doplnková dverová komunikácia a elektronická
vstupná kontrola vychádzajú z predpokladu inštalácie inteligentnej modulárnej jednotky Schüco Door
Control System s Touch Display. Intuitívne a dotykovo ovládaný panel z elegantného čierneho skla lícuje s
profilom dverí.
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